



Datum: 12.2.2018

Št. dok.: 77/2018

RAZPIS

za dodelitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov v letu 2018

I. PRIDOBITEV PRAVICE

Pogoji

Pravico do izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov lahko uveljavlja tisti športnik oziroma športnica (v nadaljevanju: športnik), ki izpolnjuje pogoje, določene s Pravilnikom o sofinanciranju individualnih programov (v nadaljevanju: pravilnik).

Pravilnik v 22. členu določa pogoje za pridobitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov in sicer pravi:

Izjemoma lahko izredno mesečno sofinanciranje individualnih programov pridobijo športniki, ki:

- a) so polnoletni,*
- b) so registrirani pri GZS,*
- c) imajo kategorizacijo državnega,*
- d) dosegajo najmanj 70 % vseh možnih točk glede na kriterije, ki so priloga tega Pravilnika*
- e) ne prejemajo mesečnega sofinanciranja individualnih programov GZS in*
- f) ne opravljajo pri GZS ali/in pri pravnih osebah, katerih ustanoviteljica in lastnica je GZS rednega plačanega dela.*

Pod temi pogoji lahko pridobi pravico do izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov maksimalno en športnik letno v vsaki olimpijski panogi. V kolikor je znotraj ene olimpijske panoge več športnikov, ki izpolnjujejo pogoje naveden v prvem odstavku, se upošteva načelo absolutnega števila doseženih točk.

Kriteriji

Vloge za pridobitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov bo obravnavala Komisija za urejanje sofinanciranih individualnih programov (imenovana na 1. redni seji IO) in na osnovi kriterijev oblikovala vrstni red kandidatov, za vsako olimpijsko panogo GZS ločeno.

KRITERIJ	OVREDNOTENJE*
Status reprezentanta (samo članske reprezentance)	1 leto statusa = 1 točka in število nastopov za reprezentanco v zadnjih 2 letih (1 nastop = 1 točka)

Izobraževanje	Izredni dijak = 2 točki
	Redni dijak = 4 točke
	Izredni študent = 6 točk
	Redni študent = 8 točk in
	Vsak zaključen letnik SŠ (pri statusu dijaka in zaključeni SŠ) = 1 točka
	Vsak zaključen letnik Univ (pri statusu študenta in zaključeni UNI) = 2 točki
Rezultat	Najboljših 5 rezultatov prosilca v zadnjih dveh letih –ovrednoteni skladno s priloženo št. 1 k Pravilniku o sofinanciranju individualnih programov.
Socialne razmer prosilca	Komisija lahko dodeli do 5 točk glede na opis socialnih življenjskih razmer prosilca v prošnji (ali živi sam, ali pri starših; ali ga starši gmotno podpirajo, ali se preživlja sam...)

*** Opomba: maksimalno število doseženih točk pri posameznem kriteriju je omejeno na 10 z izjemo zadnjega kriterija, kjer je maksimum omejen na 5 točk, tako da je skupno število doseženih točk lahko največ 35.**

Zahtevana dokumentacija

Vlogi za dodelitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov GZS, morajo kandidati priložiti:

- kopijo veljavnega potnega lista oz. osebne izkaznice*
- potrdilo o vpisu za šolsko oz. študijsko leto 2017/2018 (original)

V kolikor to ne bo priloženo, se bo vloga smatrala kot nepopolna in bo izločena iz nadaljnega postopka.

** z oddajo vloge se prosilec za dodelitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov strinja, da hranimo njegovo kopijo potnega lista oz. osebne izkaznice v arhivu GZS in jo uporabimo zgolj za namene izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov GZS.*

II. NAVODILA ZA IZPOLNITEV VLOGE

Vlogo za dodelitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov GZS morajo kandidati izpolniti preko obrazca, objavljenega na spletni strani GZS ([VLOGA za dodelitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov 18.doc](#)), pod imenom **»Vloga za dodelitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov GZS«**.

Izpolnjeno vlogo mora kandidat natisniti in jo skupaj s prilogami poslati GZS v predpisanem razpisnem roku.

Na ovojnico kandidat napiše naslovnikove podatke:

**GIMNASTIČNA ZVEZA SLOVENIJE
KOPRSKA ULICA 29
1000 LJUBLJANA**

in pripiše: **»Vloga za izredno mesečno sofinanciranje individualnih programov 2018«**.

Vse potrebne dodatne informacije dobijo kandidati na sedežu GZS.

III. ROK ZA ODDAJO VLOGE

Šteje se, da je vloga za pridobitev pravice do izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov prispela pravočasno, če je bila oddana:

- ✓ priporočeno na pošti do ponedeljka, 26.2.2018, (poštni žig oddaje 26.2.2018), do 24. ure,
- ✓ osebno v pisarni GZS do torika, 27.2.2018 do 12. ure.

IV. DATUM ODPIRANJA VLOG

Pravočasno oddane vloge bo Komisija za urejanje sofinanciranja individualnih programov odprla v četrtek, 1.3.2018.

V. IZID RAZPISA

Komisija za urejanje sofinanciranih individualnih programov bo obravnavala le pravočasno prispele in popolne vloge.

GZS mora športnikom, ki so se javili na Razpis za dodelitev izrednega mesečnega sofinanciranja individualnih programov, izdati »SKLEP O DODELITVI PRAVICE DO IZREDNEGA MESEČNEGA SOFINANCIRANJA INDIVIDUALNIH PROGRAMOV« ali »SKLEP O ZAVRNITVI PRAVICE DO IZREDNEGA MESEČNEGA SOFINANCIRANJA INDIVIDUALNIH PROGRAMOV«. Oba sklepa mora GZS ustrezno obrazložiti.

GZS mora izdati sklepe najkasneje v roku 30 dni po sklepu IO GZS, s katerim je sprejet vrstni red kandidatov za izredno mesečno sofinanciranje individualnih programov.

Kandidati, ki na razpisu niso bili izbrani, imajo pravico v roku 8. dni po prejemu sklepa vložiti IO GZS ugovor. IO GZS mora o ugovoru odločati na svoji prvi redni seji. Njegova odločitev je dokončna.

GZS in športniki, ki so bil na razpisu izbrani, morajo v roku 30. dni po dokončnosti sklepa IO GZS podpisati Pogodbo o sofinanciranju individualnih programov.

Pripravila:

Nuša Semič



Enis Hodžić L.
generalni direktor
Gimnastične zveze Slovenije



GIMNASTIČNA ZVEZA SLOVENIJE